



习近平主持召开中共中央政治局会议

研究部署在全党深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作 审议《领导干部报告个人有关事项规定》

新华社北京3月30日电 中共中央政治局3月30日召开会议,决定从今年4月开始,在全党自上而下分两批开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育。会议审议了《领导干部报告个人有关事项规定》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议指出,根据党的二十大部署,以县处级以上领导干部为重点,在全党深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,用党的创新理论统一思想、统一意志、统一行动,弘扬伟大建党精神,牢记“三个务必”,推动全党为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗。

会议强调,在全党深入开展学

习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,是党中央为全面贯彻党的二十大精神、动员全党同志为完成党的中心任务而团结奋斗所作的重大部署,是深入推进新时代党的建设新的伟大工程的重大部署,就是要用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,推动全党更加自觉深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致;就是要全面学习、全面把握、全面落实党的二十大精神,贯彻新发展理念、构建新发展格局、推动高质量发展,推进中国式现代化;就是要推进党的自我革命、时刻保持解决大党独有难题的清醒和坚定,始终

与人民同心,保持党的先进性和纯洁性,使全党更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,为奋进新征程、建功新时代提供坚强有力的政治引领和政治保障。

会议指出,开展这次主题教育,总要求是“学思想、强党性、重实践、建新功”,根本任务是坚持学思用贯通、知信行统一,把习近平新时代中国特色社会主义思想转化为坚定理想、锤炼党性和指导实践、推动工作的强大力量,使全党始终保持统一的思想、坚定的意志、协调的行动、强大的战斗力,努力在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干方面取得实实在在的成效。具体要达到凝心铸魂筑牢根本、锤炼品格强化忠诚、实干担当促进发展、践行宗旨为民造福、

廉洁奉公树立新风的目标,着力解决理论学习、政治素质、能力本领、担当作为、工作作风、廉洁自律等6方面的问题。主题教育不划阶段、不分环节,把理论学习、调查研究、推动发展、检视整改贯通起来,有机融合、一体推进。

会议要求,各级党委(党组)要高度重视、精心组织,加强党的创新理论掌握运用,抓好调查研究成果转化,解决群众急难愁盼问题,专项整治突出问题,最终以群众满意不满意作为根本评判标准。要把开展主题教育同推动中心工作结合起来,防止“两张皮”。要加强宣传引导,营造良好舆论氛围。要坚持求真务实、真抓实干,坚决反对和防止形式主义,务求取得实效。要制定巩固深化主题教育成

果的长效机制,健全学习贯彻党的创新理论的制度机制,确保常态长效。

会议指出,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央,把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为全面从严治党战略布局,作为严明党的纪律规矩、从严管理监督干部的重要措施,有力推进管党治吏走深走实落地见效。修订《领导干部报告个人有关事项规定》,对于深入贯彻党的二十大精神,健全中国特色领导干部个人有关事项报告制度,完善党的自我革命制度规范体系,进一步加强领导干部的管理和监督,具有重要意义。

会议强调,领导干部个人有关事项报告制度是请示报告制度的

重要组成部分,向组织如实报告个人有关事项是领导干部必须遵守的政治纪律和组织纪律。领导干部要深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,对党忠诚老实、光明磊落,说老实话、办老实事、做老实人,如实报告个人有关事项,自觉接受组织监督。高级干部要带头执行、模范遵守、以上率下。

会议要求,各级党委(党组)要认真履行全面从严治党主体责任,以严的基调、严的措施、严的氛围抓好贯彻执行,严明报告纪律,加强抽查核实,坚决维护报告制度的严肃性和权威性,推动报告制度在全面从严治党中发挥更大作用。会议还研究了其他事项。

新时代 新征程 新伟业

天目山实验室科技成果转化中心成立 五大科技成果重磅发布

本报讯(记者 余文)昨日,首届天目山论坛暨“百千万”科技成果转化活动在余杭举办。本次活动汇聚了政府、高校、科技企业、科研机构和创新服务机构等,旨在探索航空领域科技前沿,推动更多天目山实验室科技成果从“实验室”走向“生产线”。

在活动现场,天目山实验室科技成果转化中心正式成立,同时还举行了合作签约仪式与重大成果发布。

天目山实验室科技成果转化中心将持续聚焦超声速绿色民机智能设计、绿色民用航空发动机一体化设计、高性能航空材料与先进制造、智能飞行管理与高效

机载能量综合四大方向,促进科技成果就地交易、就地转化、就地应用,共同助力余杭打造全域创新策源地,推进杭州市构筑科技成果转化转移转化首选地。

活动上,天目山实验室四组签约仪式顺利举行,它们分别是:航空技术战略合作协议签约、天目山实验室共建及关键技术攻关协议签约、金融助力科技成果转化协议签约以及科研生态战略合作伙伴签约。

接下来,实验室将努力实现航空领域核心技术创新,构建全球航空领域的创新源头和人才高地,打造国内领先的航空科研平台,促进创新链、教育链与产业链深度融合

合,支撑余杭区产业高质量发展和杭州城西科创大走廊建设、浙江航空制造强省建设,打造国家航空领域战略科技力量。

现场,天目山实验室首批启动项目、天目山实验室飞机设计中心成果、天目山实验室发动机中心成果、天目山实验室材料中心成果、天目山实验室机载中心成果五大科技成果重磅发布。

会议为期两天,今天,与会院士、专家还将继续聚焦航空领域科技前沿,共同探讨绿色超声速民机新构型和发动机新原理、气动热力、结构强度、复合轻质和高温材料等基础科学问题,凝聚航空“新动力”。

据了解,天目山实验室是浙江省省委省政府批准成立的浙江航空技术实验室,依托北航中法航空研究院和北京航空航天大学建设,致力于实现航空领域核心技术创新并形成航空科技引领能力,从而构建全球航空领域的创新源头和人才高地。

下一步,余杭将积极主动对接,全力做好服务,建立政府、科研机构、企业主体、服务机构等多方协同转化机制,争取更多人才团队扎根在余杭,更多引领性技术产生在余杭,更多科技成果转化在余杭,努力打造科技成果转化转移转化首选地、争创国家综合性科学中心核心承载区。

区第十六届人大常委会举行 第十二次会议

本报讯(记者 阮伟康)昨日上午,区第十六届人大常委会举行第十二次会议,区人大常委会主任阮文静、副主任金国平、曾宏、沈洪相、楼建平、朱红耀、朱幼群参加会议。副区长姚文华,区法院院长王文柱,区检察院检察长鲍键,区人大常委会各委办、区监委、区政府相关部门、镇街(开发区)人大负责人,部分区人大代表和旁听公民等列席会议。

会议听取和审议了区政府关于2022年度法治政府建设工作及相关部门依法履职情况的报告,关于杭州市余杭区国土空间分区规

划(2021-2035)情况的报告,听取了区人大常委会关于杭州城市新中心建设交通城建类重大项目推进情况的监督报告,审议批准区人大常委会各街道工委关于2022年度工作情况和2023年度工作计划的报告,审议表决通过《2023年区人大常委会交办各人大街道工委“工作清单”》,通报《余杭区人大常委会组成人员进入人大代表联络站工作办法》,审议表决通过人事任免事项。

现场,阮文静为任命干部颁发任命书。会后,区人大常委会举行宪法宣誓仪式。

杭州城投未来中心落户云城 预计年底竣工投用

本报讯(记者 俞曼琪 施涛 徐贲)昨日,浙江大学-杭州城投科技产业合作推进会在浙大校友企业总部经济园举行。活动现场,杭州城投未来中心正式宣布落户杭州云城,打造浙大校友企业总部经济园二期的产业地标。通过“名校+名企”“产业+平台”深度合作新模式,加快科研成果转化,助推经济高质量发展。

杭州城投未来中心是杭州市城投集团和浙江大学共建的高能级产业平台,坐落于杭州未来科技城和杭州云城双核心、杭腾未来社区(省级)的产业中心——浙江大学校友企业总部经济园二期(浙大汇智),聚焦智能物联、生物医药、高端装备、新材料、绿色能源五大

领域高新技术产业,借助双方在科创服务能力以及科技赋能产城融合发展方面的优势,推进创新链、产业链、资金链、人才链深度融合。项目预计年底前竣工,将成为杭州云城范围内最早竣工、最先投用的产业高地。

谈到未来展望,杭州市城投集团相关负责人表示:“这里已有很多浙大的校友企业入驻,在这一基础上,我们将把更多浙大的资源引入园区,相信未来更多高新技术将在这里孵化。”

会上,6位国内顶尖专家院士受聘成为首批“杭州城投未来中心”院士专家委员会委员。未来,这里将一端链接起浙江大学一流的人才、技术、项目。(下转第2版)

余杭一院开院百日报告:日均门急诊1000次,手术10次…… “舒心就医”看得见摸得着



(记者 朱筱)自去年12月22日余杭区第一人民医院(浙大一院良渚分院)开院,至今已近百天。开院以来,医院门急诊服务量达100000余人次,手术开展近1000次,新技术新项目开展共计200余项……抛开这些“繁忙”的数据,居民们的就医体验究竟如何?昨日,记者来到余杭一院一探究竟。

10点多,新良渚人胡阿姨在老伴儿的陪伴下走进了心内科专家门诊室。今天坐诊的是来自浙大一院的“大咖”,在心脏罕见病诊疗领域富有经验的严卉主任医师,胡阿姨很是欣慰,连连说这个号挂得值。“严医生,你每周都



来吗?一般什么时候在?我下个月复查还挂你的号。”

不用舟车劳顿去找专家,家门口就能享受到省级优质医疗服务,这些看得见、摸得着的红利让市民切实感受到了“舒心就医”。依托“院区共建”深度合作新模

式,浙大一院优质医疗资源不断下沉,每周派驻包括心内科、消化内科、肝胆胰外科、妇科等28个科室在内的37名专家进驻余杭一院开展诊疗工作,开院3个月来,共接诊近3000人次。专家日日来周周见,欣慰的

不仅是居民,余杭一院的医护人员也铆足了劲“偷师学艺”。10点半刚过,余杭一院内科主任医师李勇开完会就赶紧跑来严卉的诊室“打下手”。每周四,陪严卉医生出诊已经成为心内科医生们的“福利时间”。“我们日常接触的都是常见病,跟着严主任有机会接触到以前只在书本上见过的罕见病,是自我提升的好机会。”李勇告诉记者,“跟着严主任可以请教、讨论一下最近遇到的特殊病例,每次都是收获满满。”

结束上午所有挂号患者的问诊工作,严卉和李勇一合计,吃饭还早,索性就带着听诊器往病房去了。“之前一般是安排中午吃完饭去查房的,查完房再和年轻医生们一起讨论学习,今天有空就早点去病房,那中午交流学习的时间也能多一点。”严卉说。(下转第2版)

学英语·迎亚运

I'm glad to see you.
见到您很高兴。

It's my honor to see you.
见到您很荣幸。



杭州亚运会 倒计时 176 天

To the Opening Ceremony of Hangzhou Asian Games
176 Days